Первая помощь при отморожении


Повреждение тканей в результате воздействия низкой температуры на человека называется отморожением. Причинами отморожения могут быть: воздействие холода, сильный ветер и повышенная влажность, плохое общее состояние, например, болезнь, потеря крови, опьянение и т.п.


У человека отморожение может наступить при температуре воздуха минус 3-7ОС. Чаще отморожению подвергаются уши, нос, конечности. При отморожении первоначально ощущается чувство холода, сменяющееся впоследствии онемением.


По тяжести отморожения и его глубине различают четыре степени.


Отморожение первой степени характеризуется поражением кожи – воспалением, которое держится 3-7 дней. После чего наблюдается шелушение кожи и ее зуд.


Отморожение второй степени проявляется более серьезно. Наступает некроз (омертвение) поверхностных слоев кожи. При отогревании участков отморожения кожные покровы приобретают багрово-синюю окраску. В зоне отморожения образуются пузыри, нарушается чувствительность в месте отморожения, появляются боли. Происходит отделение омертвевших участков кожи (15-30 дней). Кожа остается синюшной.


Отморожение третьей степени, при котором происходит некроз всех слоев кожи и мягких тканей на различную глубину. В первые дни наблюдается некроз кожи, появляются пузыри, наполненные жидкостью темно-бурого или темно-красного цвета. Спустя 3-5 дней появляются участки влажной омертвевшей ткани. Отмороженные участки кожи совершенно нечувствительны к касанию, мучительные боли. У пострадавшего появляется сотрясающий озноб и потоотделение, наступает ухудшение самочувствия, апатия к окружающему – так наступает заболевание.


Отморожение четвертой степени характеризуется омертвением всех слоев тканей, в том числе и костей. При такой глубине поражения отогреть поврежденную часть тела не удается. Отмороженная кожа быстро покрывается пузырями, которые наполняются черной жидкостью. Отмороженная зона быстро чернеет и начинает высыхать (мумифицироваться). Процесс заживления раны вялый, длительный – 1,5-2 месяца.


ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ОТМОРОЖЕНИИ заключается прежде всего в немедленном согревании пострадавшего. Надо согреть отмороженную часть тела. Согревание надо проводить в теплой ванне. За 20-30 минут температуру воды в ванне постепенно довести от 20ОС до 40ОС.


После согревания в ванне поврежденные отморожением участки тела надо высушить, закрыть стерильной повязкой и тепло укрыть. Нельзя смазывать отмороженные участки жиром и мазями, так как это затрудняет первичную обработку. Отмороженные участки нельзя растирать снегом, так как при растирании усиливается охлаждение, а льдинки ранят пострадавшую кожу.


Большое значение при оказании первой помощи имеют мероприятия, проводимые с целью общего согревания пострадавшего. Больному дают горячее питье (кофе, молоко, чай).


И безусловно, при отморожении третьей и четвертой степени пострадавшего необходимо доставить в лечебное учреждение.


Общее замерзание наступает при охлаждении всего организма. Общее замерзание случается с людьми заблудившимися, выбившимися из сил, пьяными.


При развивающемся общем охлаждении вначале появляется чувство усталости, скованности, сонливости, безразличия. При снижении температуры тела на несколько градусов возникает обморочное состояние. Продолжающееся воздействие холода быстро приводит к остановке дыхания и кровообращения.


  Пострадавшего необходимо срочно поместить в теплое помещение и согреть. Согревание лучше всего делать в ванне с водой комнатной температуры, проводя осторожный массаж тела. Воду постепенно нагревать до 36ОС. При появлении у пострадавшего розовой окраски кожи и исчезновении окоченения начинают проводить мероприятия по оживлению – искусственное дыхание, массаж сердца. Как только появляется самостоятельное дыхание и сознание, пострадавшего переносят на кровать, тепло укрывают, дают горячий чай, кофе, молоко.










Управление  Защиты Населения от Чрезвычайных Ситуаций  и Пожарной Безопасности  города Сердобска

СХЕМА ДЕЙСТВИЙ ПРИ ОБМОРОЖЕНИИ





Как можно скорее доставить пострадавшего в теплое помещение. 





Снять с обмороженных конечностей одежду и обувь. 





Немедленно укрыть поврежденные конечности от внешнего тепла теплоизолирующей повязкой с большим количеством ваты 


или одеялами и теплой одеждой. 





Дать обильное теплое питье. 





Обязательно дать 1-2 таблетки анальгина. 





Предложить малые дозы алкоголя. 





Обязательно вызвать «Скорую помощь». 





НЕДОПУСТИМО!


растирать обмороженную кожу;


помещать обмороженные конечности в теплую воду или обкладывать грелками;


смазывать кожу маслами или вазелином. 








